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Ata da Audiência Pública realizada em 23 de julho de 2021, com a finalidade de 

debater o Projeto de Lei Ordinária nº 96/2021, que institui o Programa 

Municipal Dinheiro Direto na Escola - PMDDE, às Associações de Pais e 

Mestres das Unidades Educacionais da Rede Municipal de Ensino, altera a 

tríade orçamentária, e dá outras disposições. 

 

Aos vinte e três de julho de dois mil e vinte e um, às 8h41, iniciou-se a audiência 

pública, que contou com a presença do Sr. Vereador Donizete da Farmácia e dos 

Servidores da Câmara, a Contadora Ana Virgínia Eleutério, a Assessora 

Parlamentar Rosa Maria Paiva, o Analista Legislativo Carlos Eduardo Evangelista, o 

Diretor de Comunicação Institucional Samuel Cintra e o Assessor do Poder 

Executivo José Antônio Castagine. Os trabalhos foram abertos pelo Vereador 

Donizete da Farmácia, com a finalidade de discutir o Projeto de Lei Ordinária nº 

96/2021, que institui o Programa Municipal Dinheiro Direto na Escola - PMDDE, às 

Associações de Pais e Mestres das Unidades Educacionais da Rede Municipal de 

Ensino, altera a tríade orçamentária, e dá outras disposições, de autoria do Sr. 

Prefeito Municipal Alexandre Ferreira. Pelo Vereador Donizete foi dito que, em 

contato com o Sr. Wander Rossi, presidente do Conselho Municipal de Educação, 

este sugeriu que a questão sobre a transparência na prestação de contas, deva ser 

inserida nos próximos projetos de lei que versem sobre a Educação. O Presidente 

Donizete indagou se havia algum questionamento por parte dos internautas que 

acompanhavam a audiência, ao que foi respondido pelo Diretor de Comunicação, 

Samuel, que transmitia a reunião em tempo real pela página da Câmara no 

Facebook, que havia três pessoas acompanhando a reunião, porém não houve 

perguntas. O Vereador Donizete, diante de nenhuma indagação, agradeceu a 

participação dos presentes, e, não havendo mais nenhuma manifestação, às 8h44, 

Donizete declara encerrada a audiência, agradecendo a participação de todos. Eu, 

Ariel Garcia Rached, Coordenador Legislativo, lavrei a presente ata. 

 

Vereador Antônio Donizete Mercúrio – Donizete da Farmácia 
Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento 


